
北京⼀六⼀中学2016届第⼀学期期中考试 
九 年年 级 数 学 试 题

班级______________姓名______________学号_________

⼀一、选择题（本题共30分，每⼩小题3分）

下⾯面各题均有四个选项，其中只有⼀一个是符合题意的．
• •

1. 抛物线� 的顶点坐标是 

   A．（1，2） B．（1，−2） C．（−1， 2） D．（−1，−2） 

2. 在平⾯直⾓坐标系中，已知点� 和点� ，则� 等于

A．�           B．�         C．�        D．�     

3.如图，在△ABC中，DE∥BC，分别交AB，AC于点D，E． 

若AD=1，DB=2，则△ADE的⾯积与△ABC的⾯积的⽐等于 

A．�        B．�          C．�         D．�  

4. 将⼆次函数� 的图象向左平移1个单位，再向下平移2个单位后，所得图象的函数解析式是 

A.!    B.!     C.!      D.!  

5. 如图，在直⾓坐标系中，有两点A(6，3)、B(6，0)．以原点O为位  

似中⼼，相似⽐为� ，在第⼀象限内把线段AB缩⼩后得到线段CD，      

则点C的坐标为  

A．(2，1)   B．(2，0) C．(3，3) D．(3，1)  

  

考 
⽣ 
须 
知

1．本试卷共4页，满分120分，考试时间120分钟。 
2．试卷答案⼀律填涂或书写在答题纸上，在试卷上作答⽆效。 
3．在答题纸上，选择题、作图题⽤2B铅笔作答，其他试题⽤⿊⾊字迹签字笔作答。 
4．考试结束后，将答题纸和草稿纸⼀并交回。
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6. 8aac50a74e724b3f014e81e362c73991如图，在Rt△ABC中，∠ACB=90°，CD⊥AB于点D，如果

AC=3， AB=6， 

  那么AD的值为 

A.          B. 

           

 C.

 

        D.  

7. ff8080814d043c29014d0f84b605373b如图，某⼈站在楼顶观测对⾯的笔直的旗杆AB．已知观测点C
到旗杆的距离CE=8m，测得旗杆的顶部A的仰⾓∠ECA=30°，旗杆底部B的俯⾓∠ECB=45°，那
么，旗杆AB的⾼度是 

   A．
     

B．  

   C．
    

D．  

8. 8aac49074e724b45014e72c0ef5f041c下列关于⼆次函数 的图象与 轴交

点的判断，正�确的是

A.没有交点                        �  B.只有⼀个交点，且它位于� 轴右侧         

C.有两个交点，且它们均位于� 轴左侧 D.有两个交点，且它们均位于 � 轴右侧

9. 8aac50a750ebde0e0150f66a0e5723f3⼆次函数 （ � ）的

图象如图所⽰，下列结论：① � ；② � ；③ �

；④� ；⑤� ，其中正确的个数是

A．2      B．3      C．4      D．5[来源:Zxxk.Com]

10. ff8080814d043c29014d0fd45e2d38fd如图，△ABC中，

∠ACB=90°，∠A=30°，AB=16．点P 

是斜边AB上⼀点．过点P作PQ⊥AB，垂⾜为P，交边 

AC（或边CB）于点Q，设AP=x，△APQ的⾯积为y， 

则y与x之间的函数图象⼤致是 
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⼆二、填空题（本题共18分, 每⼩小题3分） 

11. 写出⼀个开⼜向下，顶点坐标为 � 的抛物线的解析式 __________．

【答案】�

12. 在� 中，若� ，� ，则� __________．

【答案】�

【解析】� ，� ，

∴� ．

13．ff8080814d32fc66014d33a2a61b0094如图，△ 中， 是边 上⼀点，连接 ．

要使△! ∽△! ，需要补充的⼀个条件为                 ． 

14. ff8080814d75c216014d7956e7350575如图，抛物线 � 与直线

y=bx＋c的两个交点坐标分别为 

! ，� ，则关于x的⽅程� 的解为       

__________． 

15. 在� 中，� ，� ，� ，则� __________．

【答案】�

【解析】� ，

解得：� ．

16.  定义符号 � 的含义为：当 � 时， � ；当 � 时， � ．如：

� ，� ． 

（1）� __________． 

(0, 2)−

2 2y x= − −

ABC̗
3sin
2

A = 3tan
3

B =
C∠ =

90°

3arcsin 60
2

A∠ = = °
3arctan 30
3

B∠ = = °

180 90C A C∠ = ° −∠ −∠ = °

ABC D AC BD

ABD ACB

2y ax=

( )2,4A − ( )1,1B 2 0ax bx c− − =

ABC̗ 45B∠ = ° 3 6AB = 6AC = BC =

3 3 3±
2 2 2 254 36 2

cos
2 26 6

AB BC AC BCB
AB BC BC
+ − + −

= = =
⋅ ⋅

3 3 3BC = ±

{ }min a b, a b≥ { }min a b b=, a b< { }min a b a=,

{ }min 1 2 2− = −, { }min 1 2 1− = −,

2min{ 1, 2}x − − =
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（2）若� ，则实数� 的取值范围是__________． 

【答案】（1）� ；（2）� ． 

【解析】（1）∵ ! ，∴! ． 

（2）若� ，则� 恒成⽴， 

∴! 恒成⽴， 

∵ ! ， 

∴� ．

三、解答题（本题共72分，第17—26题，每⼩小题5分，第27题7分，第28题7分，第29题8
分）

17. 8aac49074e724b45014e752112e80cca  

18. 解⽅程:� ．

【答案】� ，�  

【解析】� ， 

∴! ，� ． 

19. ff80808148c440150148c98cad40086b如图，在△ABC中，D、E分别是AC、AB边上的点，
∠AED=∠C，

AB=6，AD=4， AC=5, 求AE的长． 

20.  ff8080814d95366b014d98906e4013fa抛物线 平移后经过点 ， ，求平移后
的抛物线的表达式． 

21. 8aac49074e724b45014e9133a4cd766b已知：如图， 在 △ !

中，� ，� ，   

! ，求� 和� 的长． 

22. 已知⼆次函数� ． 

2min{ 2 , 3} 3x x k− + − = − k

2− 2k ≥ −

2 1 1 2x − ≥ − > −
2min{ 1, 2} 2x − − = −

2min{ 2 , 3} 3x x k− + − = − 2 2 3x x k− + ≥ −

2 2 3k x x≥ − + −

2 22 3 ( 1) 2 2x x x− + − = − − − ≤ −

2k ≥ −

23 tan 60 sin 45 3tan 45 cos60°− °− ° + °

2 4 7 0x x− − =

1 2 11x = + 2 2 11x = −

24 4 ( 7) 44Δ = − ⋅ − =

1
4 2 11 2 11
2

x
+

= = + 2
4 2 11 2 11
2

x
−

= = −

22y x= (0,3)A (2,3)B

ABC

2=BC 3=ΔABCS

°=∠ 135ABC AC AB

2 2 3y x x= − −
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（1）将� 化成� 的形式． 

（2）与� 轴的交点坐标是__________，与� 轴的交点坐标是__________． 

（3）在坐标系中利⽤描点法画出此抛物线. 

（4）不等式� 的解集是___________. 

【答案】（1）� ；（2）� ；� ，� ；（3）略；（4）� 或� ． 

【解析】（1）� ． 

（2）令� ，则� ， 

∴与� 轴的交点坐标是� ． 

令� ，解得：� ，� ，

∴与� 轴的交点坐标是� ，� ． 

（3）如图所⽰： 

! ． 

（4）� ，∴! 或� ． 

23. ff8080814d95366b014d9946b5171ec9如图，△ABC中， ∠A C B = 9 0 °，

� ， BC=8，D是AB中点， 

过点B作直线CD的垂线，垂⾜为E． 

（1）求线段CD的长； 

2 2 3y x x= − − ( )y a x h k= − +

y x

... ...

... ...

! x

! y

2 2 3 0x x− − >

2( 1) 4y x= − − (0, 3)− (3,0) ( 1,0)− 3x > 1x < −

2 22 3 ( 1) 4y x x x= − − = − −

0x = 3y = −

y (0, 3)−

2 2 3 0y x x= − − = 1 3x = 2 1x = −

x (3,0) ( 1,0)−

2 2 3 ( 3)( 1) 0x x x x− − = − + > 3x > 1x < −

4sin
5

A =
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（2）求� 的值． 

24. 8aac49074e724b45014e754c3e980d36已知抛物线   

（1）求证：此抛物线与x轴必有两个不同的交点； 

（2）若此抛物线与直线� 的⼀个交点在y轴上，求m的值． 

25.  8aac50a74e724b3f014e7c7970f42ec4随着“节能减排、绿⾊出⾏”的健康⽣活意识的普及，新能源

汽车越来越多地⾛进百姓的 

⽣活. 某汽车租赁公司拥有40辆电动汽车，据统计，当每辆车的⽇租⾦为120元时， 

可全部租出；当每辆车的⽇租⾦每增加5元时，未租出的车将增加1辆；该公司平均每⽇ 

的各项⽀出共2100元． 

(1) 若某⽇共有x辆车未租出，则当⽇每辆车的⽇租⾦为           元； 

(2) 当每辆车的⽇租⾦为多少时，该汽车租赁公司⽇收益最⼤？最⼤⽇收益是多少？ 

26. 阅读下⾯材料： 

某同学遇到这样⼀个问题：如图1，在 � 中， � ， � 是 � 边上的中线，点 � 在

� 边上，� ，� 与� 相交于点� ，求� 的值． 

他发现，过点 � 作 � ，交 � 的延长线于点 � ，通过构造 � ，经过推理和计算能够使

问题得到解决（如图2）． 

cos ABE∠

2 2(2 1)y x m x m m= − − + −

3 3y x m= − +

ABC̗ 90ACB∠ = ° BE AC D

BC : 1: 2CD BD = AD BE P
AP
PD

A AF BC� BE F AEF̗
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请回答：（1）� 的值为__________． 

 
                                  

 

参考这个同学思考问题的⽅法，解决问题： 

如图3，在 � 中， � ，点 � 在 � 的延长线上， � 与 � 边上的中线 � 的延长线

交于点� ，� ． 

（2）求� 的值； 

（3）若� ，则� __________． 

【答案】（1）� ；（2）� ；（3）�  

【解析】� 的值为� ． 

解决问题： 

（1）过点� 作� ，交� 的延长线于点� ， 

设� ， 

∵ ! ， 

∴! ， 

∴! ， 

∵ ! 是� 中点， 

∴! ， 

∵ ! ， 

∴! ． 

又∵ ! ， 

∴! ≌! ． 

∴! ． 

∵ ! ， 

∴! ． 

AP
PD

ABC̗ 90ACB∠ = ° D BC AD AC BE

P : : 1: 2 : 3DC BC AC =

AP
PD

2CD = BP =

3
2

3
2 6

AP
PD

3
2

A AF DB� BE F

DC k=

: 1: 2DC BC =

2BC k=

3DB DC BC k= =�

E AC

AE CE=

AF DB�

1F∠ =∠

2 3∠ =∠

AEF̗ CEB̗

2AF BC k= =

AF DB�

AFP DBP�̗
̗
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∴! ， 

∴! ． 

（2）∵ ! ，� ， 

∴! ，� ， 

∴! ， 

在� 中，� ， 

∵ � ≌! ， 

∴! ，� ， 

∵ ! ， 

∴! ， 

∴! ．

2 7 .  f f 8080814d32 fc66014d33c834950145在平⾯直⾓坐标系 中，抛物线

� 与� 轴交于� ，� 两点．  

（1）求抛物线的表达式及点� 的坐标； 

（2）当� 时的函数图象记为 � ，求此时函数� 的取    

值范围； 

（3）在（2）的条件下，将图象� 在� 轴上⽅的部分沿� 轴翻

折，图象� 的其余部分保持不变，得到⼀个新图象� ．

若经过点� 的直线� 与图象� 在第

三象限内有两个公共点，结合图象求� 的取值范围．  

28. 8aac49074e724b45014e94a549ad7e41如图1，在Rt△ABC中，∠B= 90°，BC=2AB=8，点D，E分

别是边BC，AC的中点，连接DE. 将△EDC绕点C按顺时针⽅向旋转，记旋转⾓为α. 

   （1）问题发现 

      ① 当� 时，� ；② 当� 时，�   

（2）拓展探究 

        试判断：当0°≤α＜360°时， � 的⼤⼩有⽆变化？请仅就图2的情况给出证明. 

AP AF
PD DB

=

2
3

AP
PD

=

2CD = : : 1: 2 : 3DC BC AC =

4BC = 6AC =

3AE CE= =

Rt BCE̗ 2 2 5BE CE BC= + =

AEF̗ CEB̗

4AF BC= = 5EF BE= =

AFP DBP�̗
̗

2
3

AP FP
PD BP

= =
3 10 6
5

BP = ⋅ =

xOy
2 2 3( 0)y mx mx m= − − ≠ x (3,0)A B

B

2 3x− < < G y

G x x

G M
(4, 2)C ( 0)y kx b k= + ≠ M

b

°= 0α
_____________=

BD
AE

°= 180α
.__________=

BD
AE

DB
AE
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（3）问题解决 

     当△EDC旋转⾄A、D、E三点共线时，直接写出线段BD的长. 

 

29. ff80808146cd4fd00146dbd0d0140ccd对某⼀个函数给出如下定义：若存在实数 ，对于任意

的函数值 � ，都满⾜ � ，则称这个函 !数是有界函数，在所有满⾜条件的 � 中，其最⼩

值称为这个函数的边界值．例如，下图中的函数是有界函数，其边界值是1． 

!  

（1）分别判断函数 � � 和 � 是不是有界函数？若是有界函数，求其边界

值； 

（2）若函数 � � 的边界值是2，且这个函数的最⼤值也是2，求 � 的取值范

围； 

（3）将函数 � 的图象向下平移 � 个单位，得到的函数的边界值是 � ，当 �

在什么范围时，满⾜� ？ 

北京⼀六⼀中学2016届第⼀学期期中考试 

0M >

y M y M− ≤ ≤ M

1
y

x
= ( )0x > ( )1 4 2y x x= + − < ≤

1y x= − + ( )a x b b a≤ ≤ >� b

( )2 1 0y x x m m= − ≤ ≤ ≥� m t m

3 1
4
t≤ ≤
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九年年级数学试题答案和评分标准
⼀一、选择题（本题共30分，每⼩小题3分）
1.  A 2.  D  3. D  4.  C   5.  A  6. A   7.  D 8. D  9.  B  10. D 

⼆二、填空题（本题共18分, 每⼩小题3分）

11.  ! （答案不唯⼀）   12. 90°   13. !  （答案不唯⼀）     

14.  !  15. !   16.  !  

三、解答题（本题共72分，第17—25题，每⼩小题5分，第26题7分，第27题7分，第28题8
分）

17.解：解：原式�               …………………………4分 

          !  
          ! ．                                ……………………………………5分 
     

18.解： !          ……………………………………5分 

19. 证明: 在△AED和△ACB中， 
∵∠A=∠A, ∠AED =∠C,                            ……………2分 
∴ △AED∽△ACB.                                 ………………3分 

  ∴ !                                        ………4分 

  ∴  !                                     

∴ !       ------------5分

20. 设平移后抛物线的表达式为� ．………………………………………1分 

∵平移后的抛物线经过点 � ，� ， 

∴�  ………………………………………………………………………3分 

解得�    …………………………………………………………………………4分 

所以平移后抛物线的表达式为� ．……………………………………5分 

解⼆：∵平移后的抛物线经过点� ，� ， 

∴平移后的抛物线的对称轴为直线� .  …………………………………………1分 

∴设平移后抛物线的表达式为� ．…………………………………2分 

22 −−= xy CABD ∠=∠

1,2 21 =−= xx 333 ± 2;2 −≥− k

2
113

2
233

2

+×−⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛
−×=

2
13

2
13 +−−=

0=

112,112 21 −=+= xx

.
AB
AD

AC
AE

=

.
6
4

5
=

AE

.
3
10

=AE

22y x bx c= + +

(0,3)A (2,3)B

3 ,
3 8 2 .
c

b c
=⎧

⎨
= + +⎩

4,
3.

b
c
= −⎧

⎨
=⎩

22 4 3y x x= − +

(0,3)A (2,3)B

1x =

( )22 1y x k= − +
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∴� ．.………………………………………………………………3分 

∴� ．.………………………………………………………………………………4分 

所以平移后抛物线的表达式为� ． …………………………………5分 

21.解：过点� 作� ，交� 的延长线于点� ………1分 

在△! 中，� ，�  

!           ………2分 

! !  !    

∴�         ……… 3分 

!              ……… 4分 

在Rt△! 中，� ，�  …5分 

22. 解：（1）� ………………1分 

       （2）�         ……………… ２分
　　　　　（３,０）（-１,０）……………… ３分
　　　（３）　图　　　　……………… ４分
　　　（４）� 或� ……………… ５分

23. （1）∵△ABC中，∠ACB=90°，� ， BC=8， 

∴      � ．…………………………………1分 
∵△ABC中，∠ACB=90°，D是AB中点， 

∴� ．…………………………………2分 
（2）法⼀：过点C作CF⊥AB于F，如图． 

∴∠CFD=90°． 
在 R t △ A B C 中 ， 由 勾 股 定 理 得

� ． 

∵ � ， 

∴� ．………………………………3分 
∵BE⊥CE， 
∴∠BED=90°． 
∵∠BDE=∠CDF， 

( )23 2 2 1 k= × − +

1k =

( )22 1 1y x= − +

A BCAD ⊥ CB D

ABC 3=ΔABCS 2=BC

32
==∴ Δ

BC
SAD ABC

!
!135=∠ABC !45=∠∴ ABD

232 == ADAB

3== ADBD

ADC 5=CD 3422 =+= CDADAC

4)1( 2 −−= xy

)3,0( −

1−<x 3>x

4sin
5

A =

8 104sin
5

BCAB
A

= = =

1 5
2

CD AB= =

2 2 2 210 8 6AC AB BC= − = − =

CF AB AC BC⋅ = ⋅

24
5

AC BCCF
AB
⋅

= =
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D

 

C

 

B

 A

E

D

A

B

C



∴∠ABE=∠DCF．………………………………………4分 

∴� ． …………………………………5分 
法⼆：∵D是AB中点，AB=10， 

∴� ．……………………………………………………………………3分 

∴� ． 

在Rt△ABC中，由勾股定理得� ． 

      ∴� ． 

∴� ．

∴� ．
∵ � ， 

∴� ． ………………………………………………4分 
∵BE⊥CE， 
∴∠BED=90°． 

∴ � ．……………………………………………………5分[来源:学科⽹ZXXK]（1）２４．证

明：∵ △=
         

…………………………………… 1分 

                    =!  

                    =1＞0，

∴ 此抛物线与x轴必有两个不同的交点．   ……… 2分  

（2）解：∵ 此抛物线与直线� 的⼀个交点在y轴上，

∴ ．       
 
……………………………………… 3分

∴ � ．

∴ ， ．         
 
………………………… 5分

∴ � 的值为� 或1．

2５  .解：（ 1） 1 2 0 + 5 x；
………………………………………………………………………………………… 1分 

24
245cos cos

5 25
CFABE DCF
CD

∠ = ∠ = = =

1 5
2

BD AB= =

1
2BDC ABCS SΔ Δ=

2 2 2 210 8 6AC AB BC= − = − =

1 6 8 24
2ABCSΔ = × × =

12BDCSΔ =

1 12
2
BE CD =!

5CD =

24
5

BE =

24
245cos

5 25
BEABE
BD

∠ = = =

[ ]2 2(2 1) 4( )m m m− − − −

2 24 4 1 4 4m m m m− + − +

3 3y x m= − +
2 3 3m m m− = − +

2 2 3 0m m+ − =

1 3m = − 2 1m =

m 3−
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（2）设有x辆车未租出时，该汽车租赁公司⽇收益为y元． 

根据题意，有24. 24.! ．………………………………… 3分 

即 � ． 
∵ ! ， 

∴当� 时，y有最⼤值. 
y 有 最 ⼤ 值 是 3 0 2 0 . 

……………………………………………………………………………………………… 4分 
∴ 1 2 0 + 5 x = 1 2 0 + 5 × 8 = 1 6 0 . 

…………………………………………………………………………………… 5分 
答：当每辆车的⽇租⾦为160元时，该汽车租赁公司⽇收益最⼤，最⼤⽇收益为3020元. 

25.  

  

26.  .解：� 的值为�  . …………………………………………………………………1分 

解决问题： 

（1）过点A作AF∥DB，交BE的延长线于点F，……………………………………2分 

设DC=k， 

∵DC︰BC=1︰2， 
∴BC=2k. 
∴DB=DC＋BC=3k. 

∵E是AC中点， 
∴AE=CE. 

∵AF∥DB， 
∴∠F=∠1. 

又∵∠2=∠3， 

∴△AEF≌△CEB.  ……………………………………………………………3分 
∴AF=BC=2k. 

∵AF∥DB， 

∴△AFP∽△DBP. 

∴� . 

∴� .    …………………………………………………………………4分 

（2） 6.    ……………………………………………………………………………5分 

( )( )40 120 5 2100y x x= − + −

25 80 2700y x x= − + +

05 <−

80 8
2 ( 5)

x = − =
× −

PD
AP

2
3

DB
AF

PD
AP

=

3
2

=
PD
AP
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27． （1）将� 代⼊，得� ． 

∴抛物线的表达式为� ． …1分 

! 点的坐标� ．    ………………2分 

（2）� ． 

∵当� 时，� 随 � 增⼤⽽减⼩；  

当� 时，� 随� 增⼤⽽增⼤， 

∴当� ，� ；  ………………3分 

当� ，� ． 

∴! 的取值范围是� ．…………4分 

（3）当直线� 经过� 和点� 时， 

解析式为� ．…….…………… …5分 

当直线� 经过� 和点 � 时， 

解析式为� ．………. ……………6分 
结合图象可得， 

! 的取值范围是� ． ………….7分 

28. （1）①! ………………………………………1分 ②!

………………………………………2分  

（2）⽆变化-----------------------------3分 

由图1可知，� 是� 的中位线，�  

!  

! 在旋转过程中⼤⼩形状不变 

! 仍然成⽴ 

( )3,0A 1m =
2 2 3y x x= − −

B ( )1,0−

( )22 2 3 1 4y x x x= − − = − −

2 1x− < < y x
1 3x≤ < y x

1x = min 4y = −

2x = − 5y =
y 4 5y− ≤ <

y kx b= + ( )1,0B − ( )4,2

2 2
5 5

y x= +

y kx b= + ( )2, 5− − ( )4,2

7 8
6 3

y x= −

b
8 2
3 5
b− < <

5
2

5
2

DE ABCΔ ABDE //∴

CB
CD

AC
CE

=∴

CDEΔ!

CB
CD

AC
CE

=∴
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!  

! ∽� ----------------------4分

�  

!  

!  ----------------------------------5分 

（3）� …………………………………………7分 

29.解：（1）� 不是－―――――――１分 

            ! 是，边界为3―――――――――２分 

        （2）�   ! 随� 增⼤⽽减⼩ 

             当� 时，�   !  

              当� 时，�  

            !  

            ! 　　――――――――――――４分 

  （3）若� ，函数向下平移� 个单位后，� 时，函数的值⼩于� ，此时函数的边界�  

⼤于1，与题意不符，故� 　――――――――――――５分 

当� 时，�   （-1,1） 

当� ，�  

都向下平移� 个单位， 

!  
（0，� ） 

! 或�  

! 或� 　　　――――――――――８分 

更多初中数学试卷获取，初中数学试题精解 

α=∠=∠ BCDACE!

ACEΔ∴ BCDΔ

BC
AC

DB
AE

=∴

2
5

8
54
==∴

BC
AC

2
5

=∴
BD
AE

12 54 5 .
5

�

)0(1 >= x
x

y

)24(1 ≤<−+= xxy

1+−= xy! y x

ax = 21 =+−= ay 1−=a

bx = 1+−= by

⎩
⎨
⎧

>

<+−≤−

ab
b 212

31 ≤<−∴ b

1>m m 0=x 1− t

1≤m

1−=x 1=y

0=x 0min =y
m

)1,1( m−−

m−

11
4
3

≤−≤ m
4
31 −≤−≤− m

4
10 ≤≤∴ m 1

4
3

≤≤ m
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!
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